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En ung svensk stjärna och en jazzveteran från New York möts i en samling nya låtar. Tillsammans uttrycker de hopp, längtan, sympati, sensualitet, otålighet, kamp, bitter ånger och ljuv romans.

Amanda Ginsburg steg snabbt på den svenska jazzhimlen efter att hon släppte sitt debutalbum som hon också mottog en Grammis för 2019 i kategorin Årets jazz. Sen dess har hon mottagit flera priser och stipendium och vi har sett henne i tv-program som Allsång på Skansen, Nyhetsmorgon och Helt Lyriskt. Hon, som sjunger som en ängel med en begeistrande kombination av oskuldsfullhet och visdom, blir mer och mer folkkär i Sverige.

Andy Fite kom 1994 till Sverige från New York City. Han är en virtuos på såväl gitarr som sång och har skrivit både text och musik på över 850 låtar. Han har nu 56 egna album på Spotify, varav ett med Amanda, The Nicest Thing in the World. Deras andra album, Everybody Loves You, är redan inspelat och släpps våren 2023.

Det två har spelat tillsammans i ca 13 år vackra och med tiden utvecklat ett sällsynt samspel, vild improvisation och en stor del humor. Nu utökar de till kvartett med Magnus Peterson på bas och Sebastian Voegler på trummor, som gör musiken till något ännu fylligare och svängigare.

